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Про надання інформації 
Шановна пані Маріє! 

 
На Ваш запит до Міністерства соціальної політики України за дорученням 

Державної служби України у справах дітей від 17.05.2024 № 1/190/2-24 на отримання 

публічної інформації щодо кількості дітей, які мають наставників, які потребують 
індивідуальних наставників, щодо кількості кандидатів в наставники, повідомляємо.  

Внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України та проведення 
на території Донецької області активних бойових дій з 24.02.2022 
облдержадміністрацією, органами місцевого самоврядування вжито усіх можливих 
заходів щодо тимчасового переміщення (евакуації) дітей із закладів інституційного 
догляду та виховання з цілодобовим перебуванням на безпечну територію в межах 
України або за кордон. Станом на сьогодні  жодного із евакуйованих закладів, у яких 
на вихованні перебуває 237 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, не  повернуто на територію Донецької області.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 465 «Деякі 
питання здійснення наставництва над дитиною» затверджено Положення про 
наставництво, у якому визначається механізм здійснення наставництва над дитиною, 
яка проживає у закладі для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 

або іншому закладі для дітей. 

Відповідно до вищезгаданої постанови, організація наставництва здійснюється 
центром соціальних служб за місцем проживання дитини. У зв’язку з переміщенням 
(евакуацією) всіх закладів з дітьми з території області зазначена робота на сьогодні в 
області не здійснюється. 
 Починаючи з 2022 року по теперішній час заявок від територіальних громад до 
центів соціальних служб області щодо навчання кандидатів у наставники не 
надходило. 
 

 З повагою 

 

Начальник служби       Наталія ТИМОФЕЄВА 

 

 

Людмила Соболевська 

(095) 4223599 

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 
бульвар Машинобудівників, 20, м. Краматорськ, 84313, тел. (0626)485223  
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